

## Отчет о работе отряда ЮИД за 2023 – 2024 учебный год

В школе в 2023 – 2024 учебном году был создан отряд Юных инспекторов движения «Драйв» в количестве 15 человек, руководитель, педагог дополнительного образования - Давлетшина Н.В. Задачами отряда ЮИД являлись:

- активная пропаганда ПДД, предупреждение нарушений правил дорожного движения;
- овладение умениями оказания первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП;
- участие в слетах и смотрах ЮИД, конкурсах и соревнованиях агитбригад;
- организация работы с юными велосипедистами.

Был составлен план работы на учебный 2023-2024 год. Запланированные мероприятия проведены в полном объеме. В начале учебного были распределены обязанности среди членов отряда. Отрядом ЮИД была создана школьная агитбригада, целью которой были выступления среди обучающихся начальной школы по пропаганде и профилактике ПДД. В начале учебного года в школе прошел рейд «Внимание - дети!», проведены беседы и классные часы по правилам дорожного движения. В октябре месяце прошло мероприятие «Посвящение первоклассников в пешеходы, с приглашением инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отдела ГИБДД старшего лейтенанта полиции Фархутдиновой Ландыш Дамировны. Мероприятие прошло на хорошем уровне: первоклассникам за отличные знания по правилам безопасного поведения на улице были вручены «Свидетельства пешеходов». В ноябре прошло мероприятие «День памяти жертв ДТП», на котором также присутствовала инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отдела ГИБДД старший лейтенант полиции Фархутдинова Ландыш Дамировна.

Также были разработаны и распространены листовки, памятки, буклеты по ПДД: «День памяти жертв ДТП», «Памятка пешеходу», «Памятка велосипедисту», «Будь заметен на дороге!», «Я выбираю – СИМ!». В течении учебного года отряд ЮИД провел различные мероприятия: викторины - среди учащихся 1-4 классов «Знатоки ПДД», «Мой друг – велосипед», беседы - «Я заметен в темноте!», «Причины детского травматизма на дороге», «Дорожные знаки», «Велосипед», «СИМ».

Агитбригада выступила перед начальными классами в конце каждой четверти. ЮИДовцы участвовали в различных акциях: «Водитель, тебя ждут дома!», «Безопасный Новый год», «Жизнь – не игрушка!», «Мы за

безопасность», «День памяти жертв ДТП», «Засветись», «БезНасНеПолучится», «День Матери», «День защитника Отечества», «День Победы», «День создания ЮИД», проводили опрос жителей микрорайона «Соблюдай ПДД», «Фликер – это модно, стильно и безопасно!

Юные инспектора движения активно принимали участие в олимпиадах;

1. Республиканская интернет – олимпиада для учащихся 5-7 классов,
2. Всероссийская онлайн – олимпиада «Безопасные дороги».

Также активно приняли участие в конкурсах:

1. Муниципальный фестиваль агитбригад по ПДД "Давай дружить, дорога!", 2 место;
3. Муниципальный этап республиканского конкурса "Безопасное колесо". участники.

Силами отряда регулярно обновляется Уголок по безопасности дорожного движения, где помещена полезная информация для учеников и родителей, правила поведения на дорогах и многое другое. Все проводимые отрядом ЮИД мероприятия находят отражение в группе «В контакте» на странице нашей школы.

Анализируя проведенную работу, можно отметить, что отряд ЮИД «Драйв» работает с желанием и их работа очень значима. За все время работы отряда, в учебном учреждении не было случаев серьезных нарушений ПДД обучающимися школы. ЮИДовцы осуществляли дежурство в дневные часы на территории, вблизи образовательного учреждения.

Таким образом, цели, поставленные в начале учебного года, были достигнуты. В целом работа ЮИД результативна: поддерживался постоянный интерес детей к изучению ПДД, что означает, что работа в отряде способствовала пропаганде безопасного поведения учащихся на дорогах, привитию навыков безопасного движения. Итоги работы ЮИД подведены с участниками на итоговом занятии. Для достижения наилучших результатов в работе отряда и для практического применения приобретенных учащимися навыков безопасного поведения на дороге, в том числе безопасного вождения велосипеда, школе необходимо приобретение инвентаря для практического вождения велосипеда. Это позволит не только развить и усовершенствовать работу отряда, но и повысить мотивацию участников отряда ЮИД, а также поможет в работе по профилактике детского дорожного травматизма. На следующий учебный год можно продолжить работу над реализацией следующих целей и задач:

- изучение теоретических основ ПДД;
- изучение основных элементов дорожного движения: дорожных знаков, разметки, участников движения и т.д.;

- понимание опасности и ответственности при несоблюдении правил;
- изучение прав и обязанностей всех участников дорожного движения.
- снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма;
- воспитание законопослушных участников дорожного движения, чувства коллективизма, дисциплинированности, ответственности за свои поступки;
- пропаганда здорового образа жизни;
- профилактика правонарушений среди обучающихся школы.

Руководитель отряда ЮИД Давлетшина Н.В.